

COMUNE DI TITO

85050 TITO - PZ - Via Municipio,1 - tel. 0971.796211 - fax 0971.794489

partita iva 00128970761

www.comune.tito.pz.it

SETTORE: SETTORE SERVIZI AFFARI GENERALI

DETERMINAZIONE N° DSG 00486-2014 DEL 12/12/2014

N° Det I 00165-2014 del SETTORE SERVIZI AFFARI GENERALI

Dirigente: GAETANA BUONANSEGNA

Responsabile del Procedimento: GAETANA BUONANSEGNA

Estensore della Determina: GAETANA BUONANSEGNA

OGGETTO: Impegno di spesa e contestuale liquidazione dell'acconto del contributo alla Associazione ATTIVATI PER "Il Natale ti AtTiva" 2014.

Oggetto: Impegno di spesa e contestuale liquidazione dell'acconto del contributo alla Associazione ATtIVATI PER "Il Natale ti AtTiva" 2014.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO:

- il T.U.E.L. approvato con D.L.vo n. 267/2000 sull'Ordinamento degli enti locali;
- lo Statuto Comunale approvato con atto consiliare n. 20 del 31 Marzo 2000;
- la deliberazione del Consiglio Comunale n.27/2014 con cui è stato approvato il Bilancio 2014;
- la deliberazione n.94/2014 con cui è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione per l'esercizio 2014;
- il Regolamento di Contabilità approvato con atto consiliare n. 25 del 26 Giugno 2006 e integrato con gli articoli 42 bis con deliberazione consiliare n. 7 del 18 Aprile 2013;
- il Regolamento per la concessione di contributi ad enti, associazioni e comitati...., approvato con deliberazione del C.C. n. 53 del 30.11.2009;

- la deliberazione della Giunta Comunale n. 151/2014 con la quale è stato riconosciuto un contributo economico per la realizzazione, ad opera dell'Associazione ATtIVATI, per "Il Natale ti AtTiva" 2014, evento da tenersi nella sera del 25.12.2014, rapportato alle spese sostenute per la realizzazione dell'evento stesso;

ACCERTATA la propria competenza nella materia oggetto della presente determinazione e verificata la correttezza delle procedure eseguite, la conformità del presente atto ai principi di carattere generale dell'ordinamento, nonché ai principi di buona amministrazione e la correttezza dell'azione amministrativa;

PREMESSO che il Comune di Tito è da sempre molto attento alla diffusione delle tradizioni locali ed alle manifestazioni religiose, anche cercando di creare momenti di aggregazione della comunità titese:

CONSIDERATO che il Sig. Criscio Gerardo, in qualità di Presidente della Associazione **ATtIVATI** con sede in Tito alla Via Roma 389 – c.f. e p.iva 96079510762 ha chiesto, con nota acquisita al protocollo dell'ente in data 28.11.2014 al n. 14586 un contributo per la realizzazione della manifestazione "Il Natale ti AtTiva" 2014;

RILEVATO che l'evento che l'Associazione ATtIVATI intende realizzare rientra tra le manifestazioni di interesse socio-culturale e comporta un accrescimento della qualità della vita della Comunità Titese, richiamando anche un notevole afflusso di visitatori dai paesi limitrofi e da quelli extra-regionali;

RAVVISATA pertanto la necessità di provvedere all'impegno del contributo riconosciuto, giusta deliberazione della G.C. n. 151/2014, pari ad € 800,00 per la realizzazione, ad opera dell'Associazione ATtIVATI della manifestazione "Il Natale ti AtTiva";

RAVVISATA altresì la necessità di provvedere, contestualmente, alla liquidazione di un acconto pari al 50% del contributo riconosciuto con la deliberazione della G.C. n. 134/2014, al fine di consentire alla Associazione ATtIVATI di far fronte alle prime spese vive da sostenersi per la realizzazione dell'evento;

DETERMINA

- 1. di impegnare la somma di € 800,00 al TIT. I FUNZ. 05 SERV. 02 Cap. 15007 CODICE SIOPE 1582 del corrente bilancio in favore della Associazione ATtIVATI con sede in Tito alla Via Roma 389 c.f. e p.iva 96079510762 per la realizzazione della manifestazione manifestazione "Il Natale ti AtTiva";
- 2. di liquidare contestualmente la somma un acconto di € 400,00, pari al 50% del contributo riconosciuto, impegnata al TIT. I FUNZ. 05 SERV. 02 Cap. 15007 CODICE SIOPE 1582 del corrente bilancio 2014 in favore della Associazione ATtIVATI con sede in Tito alla Via Roma 389 c.f. e p.iva 96079510762 ;
- 3. di effettuare il relativo pagamento, anche ai sensi della l. n. 136/2010 per contanti in favore del Presidente Sig. Criscio Gerardo nato a Potenza il 18.05.1993 C.F. CRSGRD93E18G942K;
- 4. di trasmettere la presente deliberazione all'Ufficio di Ragioneria per i provvedimenti conseguenziali;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Dott.ssa Gaetana BUONANSEGNA